8 класс. Зачет по теме «Нервная и гуморальная регуляция»

А1. Железы внутренней секркции

1) имеют протоки, открывающиеся во внутреннюю среду организма;

2) имеют протоки, открывающиеся на поверхности тела;

3) имеют протоки, открывающиеся в полости органов;

4) не имеют протоков

А2. При недостаточном образовании горома тироксина у взрослых развивается

1) базедова болезнь;

2) микседема;

3) кретинизм;

4) карликовость.

А3. Гормон роста образуется в 

1) в гипофизе;

2) щитовидной железе;

3) гипоталамусе;

4) надпочечниках.

А4. Серое вещество мозга образовано скоплением

1) отростками нейронов;

2) дендритами;

3) аксонами;

4) телами клеток.

А5. От головного мозга отходят нервы в количестве

1) 10 пар;             2) 11 пар;               3) 12 пар;                4) 14 пар.

А6. Вегетативная нервная система регулирует работу

1) скелетной мускулатуры;

2) только сердца;

3) только пищеварительной системы;

4) всех внутренних органов.

А7. Симпатический и парасимпатический отделы нервной системы оказывают действие на функции органов

1) противоположное                              3) усиливают действие друг друга;
2) сходное;                                              4) независимое.

А8. Рефлекторная дуга заканчивается
1) исполнительным органом

2) чувствительным нейроном

3) рецептором

4) вставочным нейроном

А9. К телу нейрона возбуждение поступает по

1) лендритам и аксонам                               3) дендритам

2) клеткам нейроглии                                  4) аксонам

А10. Инсулин – это гормон

1) гипофиза                                          3) поджелудочной желез

2) надпочечников                                4) щитовидной желез.

Выберите три правильных ответа
В1. Вегетативная нервная система иннервирует

1) сосуды                                                    4) мышцы сердца

2) желудок                                                  5) мышцы конечностей

3) жевательные мышцы                            6) мышцы шеи

В2. К мышцам внутренней секреции относятся

1) гипофиз                                        4) надпочечники

2) слезные железы                           5) щитовидная железа

3) половые железы                          6) слюнные железы

Установите соответствие
В3. Установите соответствие между характеристикой регуляции функций и ее способами

ХАРАКТЕРИСТИКА

А) скорость проведения информации сравнительно невысокая

Б) более древняя форма взаимодействия клеток и органов

В) эволюционно более поздний способ регуляции

Г) осуществляется с помощью химически активных веществ

Д) осуществляется с помощью нервных импульсов

СПОСОБ РЕГУЛЯЦИИ

1) гуморальная                                              2) нервная

В4. Установите соответствие между отделами мозга и их функциями.

ФУНКЦИИ

А) пищевые рефлексы

Б) слуховые ориентировочные рефлексы

В) изменение величины зрачка в зависимости от яркости света

Г) сердечно-сосудистые рефлексы

Д) дыхательные рефлексы

Е) зрительные ориентировочные рефлексы

ОТДЕЛЫ МОЗГА

1) продолговатый мозг                                2) средний мозг

В5. Установите правильную последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге.

А) исполнительный орган

Б) вставочный нейрон

В) рецептор

Г) двигательный нейрон

Д) чувствительный нейрон

